

# 2020 爱真第一季刊



兄弟姐妹们！你们平安吗？开年所发生的疫情让大家的内心多少会受些影响，有时候也会无助而难过，是的，我们在神的里面就是那么的渺小，我们需要祂。没有祂的日子内心确实离平安那么的遥远。在这段时间有的事工不得不停下来，本来计划每月一次的学生团契停了，学生没有开学，还在老家等开学通知。康复者来昆明的团契生活和休息也停了。还好我们依然可以探访康复村。早期麻风病康复者们被隔离，被人们认为康复村是最危险的地方，现在却是变成了最安全的地方。每件事情的发生都有神的美意在其中。愿我们都能拥有从上头来的察觉力和智慧的行动，带着盼望一起去回应主在这件事情上的美意！ 我想，现在的苦楚若比起将来要显于我们的荣耀就不足介意了。（罗 8:18）

## 一、疫情中的服侍

今年春节来的比较早，同工们完成了年前的事工计划，1月20开始休年假。张弟兄自从一起和爱真同工后，有近大半年的没回过老家了，他带着打包小包的行李准备和妹妹家一起过个快乐的春节。但是才回到家的第二天，一个电话使他改变了与家人团聚过年的梦想，只听见电话那头老人的声音很虚弱（按着张弟兄当时的判断是说，对方的病应该是很严重了，一定要骑车去看看这位老人）。去到老人的家，看到他们夫妇两人卧在床上，听隔壁的邻居说他们老两口感冒已经一个多月了，最近一周多都没看见他们出过门，张弟兄看到他们的情况后，决定租辆车带他们去乡镇府医院治疗。电话联系了几辆车表示愿意高价请司机们运老人去医院，但都不肯来拉两位老人。张弟兄说：平常康复村的老人有急事时，出高价都很难请到车，何况现在又是疫情紧张的时期…！张弟兄也想过，把老人扶座在自己的摩托车后面，再用绳子栓起来带去医院，但是又怕大冬天的受冻更加把老人的病弄严重了。在这样无助的时候，他只有在心里默默的求主帮助和预备出路。上帝真是奇妙，不到半个小时隔壁老人提供了一个信息，说下面自然村的一个小伙子刚刚买了一辆新的，联系他看看他会不会去，电话一打通，把情况说明后，小伙子二话没说就开车上来拉他们去医院。张弟兄说自从他患病30多年来，自己也是第一次去医院，而且这次还带着和自己有同样经历的两位老人去，在半路上还比较担心去医院会不会遭

到拒绝等等…。感恩！一切是上帝奇妙的安排，去到医院各样手续办理都很顺利，两位老人顺利住了下来。张弟兄说在医院里自己心里压力也蛮大的，怕自己长期在医院也被传染上疫情里所说的病，影响到妹妹一家…另外一方面是老人身体那么虚弱，担心在治疗的过程中出现什么意外…等等。后来妹妹一家也知道他去院的事情，就连她们也比较担忧。在这种情况下连自己也比较为难做决定…在医院呢！自己又怕传染，离开呢！两位老人又没人照顾。在两难之间，最后张弟兄心里有一个意念说：像我们这样患过病的人，在这个时候才是最需要照顾陪伴的，于是他放弃了和家人过年团聚的时间，一直在医院照顾他们直到两位老人的重症感冒康复出院。三月八日我们在再次去到了老人所住的康复村探访，老人的身体比之前强壮了许多，张弟兄和老人一起看手机，在回顾生病前和现在的照片对比。



## 二、下乡探访

疫情似乎阻碍了我们常规下乡的探访计划，但是神的爱却从来没受阻过。疫情期间许多乡村公路被封闭了，我们在城市里的人也因着疫情的恶化似乎心里面的压力也增加了许多，我也是为了保护自己和家人，开始忙乱于采购能储存在家里的一切食品。在这个不平安的过



程中，我们所服侍过的许多康复者们纷纷打来电话问候我们是否安好…！还说我们在城里买不到菜，想带些食品来给我们等等，好感恩！在这个时候收到他们的电话，使我们的的心灵倍受安慰。（是的他们因为麻风病已经被社会隔离了四五十年，现在在这个时候他们更能理解到我们不能以外界接触的心情）。



因为疫情，事工推迟了一个月才开始复工，我们3月2日慢慢恢复常规下乡探访计划，在这个月我们一共走访了五个康复村。在探访中发现疫情似乎没有对康复村民

们带来了什么影响，他们还是和往常一样预备农田、松土、集肥、准备把今年的种子撒在地里，期盼着秋收的到来。那么多年来，康复者们还是和外界没有那么多的往来。习惯于自产自销的生活方式，物质对他们来讲，不是那么重用。因为疫情使我们放慢了探访的计划，可



以有更多的时间和康复者们在一起吃饭、干活、聊天、狼大伯说：“城里面现在不安全，让我们一家不要走了，住在他这里，他供应我们吃的。他说地里面有菜，楼上有粮，鸡圈里面有蛋…！”

## 三、守望家园

随着所服侍对象的老年化，部分康复村所剩下的老人很难顾及到他们的所需，在今年年初互助养老点的第一期工程已落入尾声，在每天的建设中，每位康复者老人都会远远地坐在一旁看着工人们一砖一瓦地把房子建盖起来，对于衣食住行不能自理的老人来讲，这将是他们最后的一个愿望。廖大伯今年74岁了，无人无女，



从小耳聋，一直是一个人生活，在团队建盖房屋的过程中，他每天都会守护在旁边，看出他那么期盼着盖好的眼神，使得工人们在做的每个过程中都十分认真…这不

仅仅是平常所建盖的一座房子，更是给老人们带来祝福的一项任务！

## 张开生弟兄安息主怀…！

张开生弟兄，他是互助养老点的第一个受益人，在三年前他的康复村就最后只剩下他独自一人住在大山里。后来因为弟弟不放心他一个人独居在山上，所以就把他带出来。去年他来到了我们选建互助点的康复村寄居，这两年来因为没有一个是家一样的地方留宿，他在身体和精神上都下降了许多。于三月十二日在互助养老点 安息主怀！在他存活时光里，他很乐于帮助其他的病友，在他们村里，不怕脏不怕累，照顾到每位卧床不起的老人，一直服侍到最后的离世。在八年前，我们一起去探访了一个康复村时，他发现有一位老人手脚严重残疾，双目失明，一直不出门都有好几年了，张开生和她分享了自己的经历后，并邀请这位好几年都没有出过门的康复者走出家门，来参加了当天在康复村的康复者团契，从那时候起他的身影永远留在了爱真团队的 Logo 里“用生命影响生命，活出丰盛生命”。



在本期的季刊里特别把他的身影记上，来激励大家在背后的服侍！

## 请为我们代祷：

- 1、受疫情影响今年计划好的青少年事工团契、康复员团契探访都没办法正常开展，求主开门预备。
- 2、请为第二季度同工多花时间在养老互助点学习和工作代祷（包括同工成长、团队建设和后期的粉刷和绿化）。
- 3、求主在这个时候让同工更加同心的来寻求等候神的引领，不管是在事工上有什么变动我们依然可以有盼望。
- 4、求主亲自兴起为事工代祷、传播、奉献等事项上来一起同工的肢体，来帮补事工的不足之处。

爱真团队 2020年4月6日

### 云南爱真团队联系方式：

地址：中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区 3 栋 1 单元 201 室

邮箱：中国云南省昆明市西山区近华蒲路邮电所 72 号信箱

电话：+86-0871-68224052

电子邮件：[aizhenrep@sina.com](mailto:aizhenrep@sina.com) [aizhenteam@sina.com](mailto:aizhenteam@sina.com)

如果您想参与爱真的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工奉献，请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号，

微信搜索“云南爱真”

或者扫一扫下面的二维码

